



Save Indian Family – Karnataka (Regd.)



“Hope for Men in Distress”

All India Helpline (SIFOne): 0-8882-498-498 Extn 1

ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ : ಬಾಪು ಎಲ್ಲರಿಗೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ತಂದು ಕೊಟ್ಟರು, ಆದರೆ ಪುರುಷರಿಗೆ ಇನ್ನು ಸಿಗಬೇಕಿದೆ

ಈ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯಿಂದ ನಾವು "Save India Family"(ಭಾರತ ಕುಟುಂಬ ಉಳಿಸಿ), ಕರ್ನಾಟಕ, ಇದರಿಂದ ಪುರುಷರಿಗೂ ಶಾಂತಿಯುತ ಅಸ್ತಿತ್ವದ ಹಕ್ಕು ದೊರೆಯ ಬೇಕೆಂದು ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಮಂಡಿಸುತ್ತಿದ್ದೀವಿ. ಬಾಪು ನಮಗೆ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ, ಅಹಿಂಸ ಸಾಮಾಜಿಕ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಿಂದ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಬ್ರಿಟಿಷರಿಂದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯವನ್ನು ತಂದು ಕೊಡುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾದರು. ಗಾಂಧಿ ಜಯಂತಿಯ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೌನ ಮತ್ತು ಶಾಂತಿಯುತ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮಾಡಲು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿದ್ದೀವಿ, ನಾವು ಭಾರತದ ಪುರುಷರ ಮಾನವ ಹಕ್ಕಿಗಾಗಿ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ಕೂಗಿದರು ಯಾರಿಗೂ ಕೆಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಪುರುಷರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಆಘಾತ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕ ಸ್ಥಿತಿಗತಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಮಹಿಳೆಯರ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಸಂಖ್ಯೆ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಕಡಿಮೆ ಸ್ಥಿರವಾಗಿದೆ, ಪುರುಷರ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪ್ರತಿ ವರುಷ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಲೇ ಇದೆ. ಏನ್ ಸಿ ಅರ್ ಬಿ ೨೦೧೪ ದತ್ತಾಂಶವಿನ ಪ್ರಕಾರ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸನ್ನಿವೇಶದಲ್ಲಿ ಪುರುಷರು ಅಪಾಯಕಾರಿ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ೫.೯ ಒಬ್ಬ ಪುರುಷ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾನೆ, ಕುಟುಂಬದೊಂದಿಗೆ ವಿವಾಧಗಳ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆಗೆ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಕಾರಣ ಎಂದು ಸಾಭಿತಾಗಿದೆ.

೬೫ ಕೋಟಿ ಪುರುಷ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಇದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಸ್ತ್ರೀಯರಿಂದ ಕ್ರೌರ್ಯ ಎದುರಿಸಲು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಸ್ತ್ರೀ ಕೈಯಲ್ಲಿ ನಿಂದನೆಯಿಂದ ತಮ್ಮನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ. ಕಾನೂನು ಲಿಂಗ ಪಕ್ಷಪಾತವಾಗಿರಬರದು ಏಕೆಂದರೆ ಅಪರಾಧ ಲಿಂಗ ನಿಷ್ಪಕ್ಷಪಾತ.

ಕಳೆದ ಕೆಲವು ದಶಕಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳ ಕೇಂದ್ರಿತ ಅನೇಕ ಕಾನೂನುಗಳು ಬಂದಿವೆ ಉದಾ : ೪೯೮೨,ಗೃಹ ಹಿಂಸಾಚಾರ, ಕಾರ್ಯಸ್ಥಳ ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳ ಮತ್ತು ಇತರೆ. ನಮ್ಮ ದೇಶದ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯರ ಆದಾಯ ಗಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ, ನಮ್ಮ ಮಹಿಳೆಯರು ಹೆಚ್ಚು ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಮತ್ತು ಸ್ವಯಂ ಅವಲಂಬನೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹೊಸ ಪೀಳಿಗೆಯ ಅಧಿಕಾರವು ದುರದೃಷ್ಟವಶಾತ್ ಭಾರತೀಯ ಕುಟುಂಬ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಪಾಶ್ಚಾತ್ಯ ಅಪಾಯಗಳು ತಂದಿದೆ.

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಅಧಿಕಾರಯುತವಾಗಿ ವರದಕ್ಷಿಣೆ ವಿರೋಧಿ - ಐಪಿಸಿ ೪೯೮೨ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಭಯೋತ್ಪಾದನೆ ಎಂದು ಸೂಚಿಸಿದೆ.ಕಳೆದ ಐದು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಏನ್ ಸಿ ಅರ್ ಬಿ ದತ್ತಾಂಶವಿನ ಪ್ರಕಾರ ೪೯೮೨ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ದೋಷ ನಿರ್ಣಯ ಪ್ರತಿಶತ ೨% ಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ.

ಗೃಹ ಹಿಂಸಾಚಾರ ಕಾನೂನು ಪ್ರಪಂಚದಾದ್ಯಂತ, ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ ಮತ್ತು ಪಾಕಿಸ್ತಾನವು ಸೇರಿ ಲಿಂಗ ತಟಸ್ಥ ಆದರೆ ದುರದೃಷ್ಟವಶಾತ್ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಇದು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಪಶ್ಚಿಮದಲ್ಲಿ ಸಮೀಕ್ಷೆಗಳು ಗೃಹ ಹಿಂಸಾಚಾರದಲ್ಲಿ

PR Contact: +919632812802

Email: sifkarnataka@gmail.com

Follow us on Twitter:@SIFKtka

Website : <http://www.sifkarnataka.org>

Facebook: <http://www.facebook.com/SIFKtka>

Save Indian Family – Karnataka (Regd.)

ಪುರುಷರು ಪ್ರಮುಖ ಶೇಕಡಾವಾರು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನುತ್ತವೆ. ಸುಳ್ಳು ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಅಪರಾಧ ನಕ್ಷೆಯನ್ನು ಏರಿಸುತ್ತದೆ, ಅಪರಾಧ ಅಂಕಿಅಂಶಗಳನ್ನು ಹಾಳುಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಹಿಗ್ಗಿದಂತೆ ತೋರುತ್ತದೆ. ಏನ್ ಸಿ ಅರ್ ಬಿ ಅಂಕಿ ಅಂಶಗಳ ಪ್ರಕಾರ , ೨೦೧೦ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಸರಾಸರಿ ೨೦೦೮ ಮತ್ತು ೨೦೧೪ ರ ನಡುವೆ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ದಾಖಲಾಗಿವೆ. ಖುಲಾಸೆ ದರ ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸರಾಸರಿ 55% ಪ್ರತಿಶತ ಇದೆ.

ಇಂದು ಭಾರತ ಅಪೂರ್ವವಾದ ಯುವ ಮತ್ತು ನುರಿತ ಯುವಕರನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಅಧಕ್ಕೆ ಕರಣ ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ಅದರ ಸುಭದ್ರ ಕುಟುಂಬ ವ್ಯವಸ್ಥೆ. ಸಂಸ್ಕಾರ್, ಕೌಶಲಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ಥಿರತೆ ಮೂಲಭೂತ ಸಮಾಜದ ಪಾಲನೆಗಳು. "ಮೇಕ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ". ಪುರುಷರು ತಗ್ಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಸಶಕ್ತಗೊಳಿಸುವುದು, ಮೂಲ ಕುಟುಂಬದ ಧ್ವಂಸ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ, ಇದರಿಂದ ಸಮಾಜದ ಕುಟುಂಬವೆಂಬ ಕಟ್ಟಡ ನಶಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ದೇಶದ ಅಡಿಪಾಯ ಅಲ್ಲಡುತ್ತದೆ. ಯಾವಾಗ ಯುವಕರು ತಮ್ಮ ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು ವರ್ಷಗಳು ಸುಳ್ಳು ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಮುಗ್ಧತೆಯನ್ನು ತೋರಿಸಲು ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳ ಸುತ್ತ ಸುತ್ತುತ್ತರೂ, ಅವಾಗ ಅದು ದೇಶದ ಅರ್ಥವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಅಲ್ಲಕಲ್ಲೋಲ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಓಲೈಕೆ ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಇಲ್ಲ, ಅದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ವಲಯದ ಪಕ್ಷವಾಗಿರಲಿ, ಅದರಿಂದ ಅದು ಭಾರತೀಯ ಸ್ತ್ರೀವಾದಿಗಳ ಪ್ರತಿರೋಧಕವು ಎಂದು ನಾವು ನಂಬುತ್ತಿವೆ.

ಪತ್ರಿಕಾ ಮನವಿ: ನಾವು ಮನಃಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ವಿನಂತಿಸುವುದು ಏನೆಂದರೆ ಇ ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಪುರುಷರು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ದುರ್ಬಳಕೆ ಪ್ರವೃತ್ತಿಯು, ಪಕ್ಷಪಾತ ಕನೂನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ಇದರ ದುರ್ಬಳಕೆಯನ್ನು ವಿವರಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಪಕ್ಷಪಾತ ಕಾನೂನಿಗೆ ಪ್ರಮುಖ ಕಾರಣ ಪುರುಷರನ್ನ ಅಪರಾಧಿಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀಯರನ್ನು ದೇವದೂತರೆಂದು ಗ್ರಹಿಸುವುದು. ಯಾವ ಪುರುಷ ಮಹಿಳ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕೆ ಕಾರಣನೋ ಅವನು ತಾನು ಎಂದು ಈ ಪಕ್ಷಪಾತ ಕಾನೂನಿನ ಸುಳಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಳುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತಾನೆ ಏಕೆಂದರೆ ತಾನು ಒಳ್ಳೆಯ ಪುರುಷ, ಆದರೆ ಅವನು ಇದರಲ್ಲಿ ಆಪಾದಿತನಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಹೆಚ್ಚು. ಮೋದಿ ಸರ್ಕಾರವು ದೂರ ದೃಷ್ಟಿ, ಧೈರ್ಯ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡ ಕನಸು ಕಾಣುವ ಆದನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಕೊಡುವ ಮೂಲಕ ದೇಶದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಿದೆ. ಇದನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಾಗಿ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಸಮಾಜ ಬೇಕಿದೆ. ನಾವು ವಿನಂತಿಸುವುದು ಏನೆಂದರೆ ದೇಶದ ಹಿತಕ್ಕಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಇ ಮೇಲಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತಪ್ಪದೆ ಒಂದು ಪ್ರಮುಖ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವಂತೆ ಸವಿನಯ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ, ಜೈ ಹಿಂದ್.

ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಅಗರ್ವಾಲ್

ಸಂಚಾಲಕ: Save India Family(ಭಾರತ ಕುಟುಂಬ ಉಳಿಸಿ), ಕರ್ನಾಟಕ.

ದೂರವಾಣಿ: 0-9900541815

PR Contact: +919632812802

Email: sifkarnataka@gmail.com

Follow us on Twitter:@SIFKtka

Website : <http://www.sifkarnataka.org>

Facebook : <http://www.facebook.com/SIFKtka>